
Q45. Please rate your satisfaction with the following statements regarding the campus's physical environment:

2021 Highly Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Highly Dissatisfied 2018 N=200 2021 N=96
The developing appearance of campus 45.8% 39.6% 12.5% 1.0% 1.0% The developing appearance of campus 63.1% 85.4%
The variety of food/ drink options on campus 27.8% 27.8% 29.2% 11.1% 4.2% The variety of food/ drink options on campus 38.2% 55.6%
The availability of restrooms on campus 54.4% 38.9% 5.6% 0.0% 1.1% The availability of restrooms on campus 84.5% 93.3%
The cleanliness of restrooms on campus 61.1% 30.0% 6.7% 1.1% 1.1% The cleanliness of restrooms on campus 84.5% 91.1%
The availability and appearance of indoor study areas and common spaces 52.9% 31.8% 11.8% 2.4% 1.2% The sports and athletics areas on campus 84.5% 91.1%
The availability and appearance of outdoor study areas and common spaces 49.4% 30.6% 14.1% 3.5% 2.4% 77.2% 84.7%
The sports and athletics areas on campus 32.8% 29.3% 27.6% 6.9% 3.4% 55.8% 80.0%
The paved roads on my campus 36.7% 38.9% 16.7% 4.4% 3.3% The paved roads on my campus 67.5% 75.6%
The parking lots on my campus 41.5% 38.3% 13.8% 5.3% 1.1% The parking lots on my campus 79.4% 79.8%

Highly Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Highly Dissatisfied
2018  N=195  I am satisfied with the developing appearance of the campus 31.8% 31.3% 20.0% 11.3% 5.6%
2018  N=186  I am satisfied with the variety of food/ drink options on campus 21.0% 17.2% 33.3% 17.7% 10.8%
2018  N=200  I am satisfied with the availability of restrooms on campus 40.5% 44.0% 11.5% 2.5% 1.5%
2018  N=200  I am satisfied with the cleanliness of restrooms on campus 50.0% 34.5% 10.5% 3.5% 1.5%
2018  N=193  I am satisfied with the availability of study areas on campus 38.9% 38.3% 16.1% 5.7% 1.0%
2018  N=181  I am satisfied with the availability of outdoor gathering areas on campus 26.5% 29.3% 27.6% 11.6% 5.0%
2018  N=131  I am satisfied with the sports and atheletics areas on campus 26.7% 24.4% 30.5% 9.9% 8.4%
2018  N=194  The paved roads and lots on my campus are in good condition 27.3% 40.2% 19.1% 7.2% 6.2%
2018  N=199  My campus provides sufficient parking for students 42.2% 37.2% 11.1% 4.0% 5.5% 2018 N=200 2021 N=96

The developing appearance of campus. 63.1% 85.4%
The variety of food/ drink on options on campus. 38.2% 55.6%

Highly Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Highly Dissatisfied The availability of restrooms on campus. 84.5% 93.3%
2021  N=96  The developing appearance of campus 45.8% 39.6% 12.5% 1.0% 1.0% The cleanliness of restrooms on campus. 84.5% 91.1%

The availability of study areas on campus. 77.2% 0.0%
2021  N=72  The variety of food/ drink options on campus 27.8% 27.8% 29.2% 11.1% 4.2% 0.0% 84.7%

The availability of outdoor gathering areas on campus. 55.8% 0.0%
2021  N=90  The availability of restrooms on campus 54.4% 38.9% 5.6% 0.0% 1.1% 0.0% 80.0%
2021  N=90  The cleanliness of restrooms on campus 61.1% 30.0% 6.7% 1.1% 1.1% The sports and athletics areas on campus. 51.1% 62.1%

The paved roads and lots on my campus. 67.5% 0.0%
2021  N=85  The availability and appearance of indoor study areas and common spaces 52.9% 31.8% 11.8% 2.4% 1.2% The paved roads on my campus. 0.0% 75.6%

49.4% 30.6% 14.1% 3.5% 2.4% The parking lots on my campus. 0.0% 79.8%
2021  N=58  The sports and athletics areas on campus 32.8% 29.3% 27.6% 6.9% 3.4% My campus provides sufficient parking for students. 79.4% 0.0%
2021  N=90  The paved roads on my campus 36.7% 38.9% 16.7% 4.4% 3.3%
2021  N=94  The parking lots on my campus 41.5% 38.3% 13.8% 5.3% 1.1%
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The developing appearance of campus.

The variety of food/ drink on options on campus.

The availability of restrooms on campus.

The cleanliness of restrooms on campus.

The availability of study areas on campus.

The availability and appearance of indoor study areas and
common spaces.

The availability of outdoor gathering areas on campus.

The availability and appearance of outdoor study areas and
common spaces.

The sports and athletics areas on campus.

The paved roads and lots on my campus.

The paved roads on my campus.

The parking lots on my campus.

My campus provides sufficient parking for students.
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(Below are figures showing both Highly Satisfied and Satisfied combined.)
Please rate your satisfaction with the the following statements regarding the campus's physical environment:
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